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Bevezetd matematika 7.

. Oldja meg a kovetkez6 egyenleteket a valos szamok halmazan!

(a) 25— 723 —8=0 (b) 22% — 5z — 3|z — 2| =0 (c) |22 =9+ |2* — 4| =5
(d) V622 +87 —8— 3z —2=0 (e) Vad +4a2+3r —3=x+1

(f) logg[4—2logg(5—x)] = 3 (g) 28" +1027'8* = 11 (h) logyz—2log,x = 3loggr+1
(i) log,8 — log,,8 = log,, 16

Oldja meg a kdvetkez6 egyenlGtlenségeket a valds szamok halmazan!

(a) loggz <0 (b) logiz <0 (c) log,3<0 (d) log,3 >0

Oldja meg a kiovetkez6 paraméteres egyenleteket! (A paraméter a, az ismeretlen x.)
(a) (5a —1)2* + (ha —2)x —Ta—2=0 (b) 2? —=2(a—3)z+a*—-4=0

A p paraméter mely értékeire van a kovetkezd egyenleteknek negativ gyokiik?
() (p—1)a*=2pr+p—-2=0  (b)2¥" =1 (c) logy(pz) =p

A k mely értékeire lehet a 422 — 62 + k polinombol az (z — 3)-at kiemelni?

, , , . 2_ 2 . .
Az m paraméter mely értékeire lesz az —— — Jﬁ':n =2 x;‘fjn%m egyenlet gyoke kisebb,

mint m? Mekkora m értéke, ha az egyenlet megoldasa %?

Azonossagok-e a kovetkezd egyenlGségek a valds szamok halmazan?

(a) Va2 =z (b) logsx + logsy = logszy (c) ”;1;11 =x—1

@&t =22-1 () vE=vayg () Vo =ty
Oldja meg a kovetkezs egyenlStlenségeket a valos szamok halmazéan!

(a) |z 43| <5 (b) [k +3|+]z—9] <1 (c) [ —6] < 1 d) 2 -7<3

T

Egy aut6 100km-en torténd benzinfogyasztasat v sebesség mellett a c(v — 80)% + 6 képlet-
tel probaljuk leirni. Hany liter benzint fogyaszt az auto 1001%1 sebesség esetén a képlet
szerint? Milyen sebesség mellett fogyasztja a legkevesebb iizemanyagot? Hatarozza meg
a c egyiitthato értékét, ha tudjuk, hogy az auto 1201%rn sebesség mellett 9 liter benzint
fogyaszt 100km-en! Milyen sebességek esetén lehet realis a képlet? Mondjon olyan sebes-
séget, ahol a képlet biztosan rossz eredményt ad!

Oldja meg a kovetkezs egyenleteket és egyenltlenségeket a valos szamok halmazan!
(Rabai Imre: Matematika mérélapok, 54.2/a,b, 55.2/a,b, 56.6/a,c, 20.6)

(a) 2v22 = 22 — 8 (b) log,(9 —2%) =3 —x (¢) 2> = V42?2 —4x+1+3
(d) log,(logyz)+log,(log,z) = 2 (e) 221 4+3.27—2 >0 (f) logy (2% +32+2) < 2

(g) V—-2?+2x+3>4—2 (h) v—2?4+2x+3<4-2z

Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszereket a valés szamparok halmazén!
(Rabai Imre: Matematika mérélapok, 16.1, 64.1, 68.8)

(a) 2%y + xy? = —12, 1414

0) L+ =4  aytoi=-2

(

c) % = 1 + 6log,y, y? =y - 2% 4 220t!



